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Vážení návštěvníci internetových stránek Vysokého Mýta. Skončil starý rok a začal nový. Přání
k novému roku od starosty Vysokého Mýta Miloslava Souška naleznete 
ZDE
. Přejeme Vám vše dobré i jménem redakce těchto stránek - zobrazili jste si je v roce 2011
celkem 1 586 303x! Takové číslo je pro nás velkou poctou, zvlášť, když unikátních návštěvníků
bylo 124 242 (tedy desetinásobek počtu obyvatel Vysokého Mýta). Návštěvníci k nám zavítali
celkem 369 689x, což znamená, že si prohlédli průměrně zhruba 4 strany z našeho obsahu.      

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  Novoroční přání starosty Miloslava Souška    

  
  Vážení spoluobčané,   
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  na konci starého a na začátku nového roku bývá zvykem bilancovat, čím nás uplynulý rok
obohatil a co se nám podařilo, nebo co jsme naopak ztratili. Při této příležitosti mi dovolte
ohlédnout se za uplynulým rokem v našem městě. Jsem rád, že se nepotvrdily chmurné
předpovědi ohledně prohlubující se krize. Nedařilo se nám špatně. Město si vedlo obezřetně a
ještě více zvažovalo jednotlivé náklady. Přesto, nebo právě proto, se nám podařilo uskutečnit a
dokončit řadu investičních akcí. Proběhla například rekonstrukce Jungmannových sadů, bylo
opraveno schodiště v botanické zahradě, zahájili jsme regeneraci panelového sídliště mezi
ulicemi Mládežnická a Rokycanova a sídliště Za Pivovarem, zateplili jsme budovy ZŠ Jiráskova
a budovu Speciální základní školy. Mezi nejvýznamnější letošní úspěchy řadím schválení
změny v projektu Muzeum českého karosářství - rekonstrukce komplexu budov bývalé staré
radnice a vězení, která povede k dvacetimilionovým úsporám oproti původnímu projektu.   

  

  
  Před rokem jsme stáli před problémem jak zlepšit bezpečnost ve městě. Díky kvalitní práci
Městské policie a její spolupráci s Policií České republiky a dalšími subjekty se nám podařilo
snížit počet přestupků ve městě o třetinu.   

  

  
  Stojíme na prahu nového roku. Roku, o kterém se často mluví jako o roku prohlubující se krize
ekonomiky Evropské unie. Domnívám se, že není třeba propadat panice. Budeme-li hospodařit
střídmě a moudře, nedostaneme se do potíží. Toto platí nejen o hospodaření města, ale také
každého z nás.   

  

  
  V roce 2012 společně oslavíme 750 let od založení města českým králem Přemyslem
Otakarem II. Ve znamení tohoto významného výročí se ponesou všechny společenské, kulturní
i sportovní akce pořádané v našem městě. Určitě jich nebude málo, vždyť tak bohatý kulturní a
sportovní život nám mohou závidět i některá daleko větší města. Jsem přesvědčen, že můžeme
být právem hrdi na svoje Vysoké Mýto, které během uplynulých dvou desetiletí nebývale
rozkvetlo i vaší zásluhou. Za to vám všem patří velký dík.   

  

  
  Přeji občanům našeho starobylého města mnoho zdraví, spokojenosti, osobních i pracovních 
  úspěchů a také hodně štěstí v novém roce 2012.   
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V úctě   

  

  Ing. Miloslav Soušek 
  starosta   
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